Referat fra årsmøde / generalforsamling i Det Danske Edgar Allan Poe Selskab lørdag d. 5. februar i Løve's Bogcafé:

 

Foruden formanden Torben Carlsen og næstformanden Nicolas Barbano var følgende til stede: Erik V. Foss, Mikkel Lund, Lise Lotte Frederiksen og Morten Lose.

 

Efter en let anretning, der var lidt for dyr,  gik vi over til generalforsamlingen. Der var 8 punkter: Først diskuterede vi punkt 4: Vores kommende Amerika-tur: Da Andreas fra Tiffany Tours endnu ikke har givet lyd fra sig mht. et prisforslag, besluttede vi enstemmigt at forsøge at klare det på egen hånd. Men ærgerligt at vi er blevet "holdt hen" i mere end 3 måneder! Vi kunne have nået at hente mange tilbud selv i den tid. Ydermere kan vi først komme i gang et stykke hen i marts pga. diverse ferier. Afrejsedagen fredag d. 30. september og hjemrejsedagen d. 12. oktober ligger dog fast. Nicolas luftede tanken, at rejsen kunne laves i samarbejde med et rejsebureau, så turen var åben for alle mennesker med Det Danske Edgar Allan Poe Selskab som guide. Bestemt en mulighed.

Derpå gik vi tilbage til punkt 1: Tilbageblik på arrangementer i 2010 og forslag til kommende aktiviteter. 2010 har været er forrygende år. Ud over årsmødet /GF i januar i Hansens Familiehave, var der et møde hjemme hos formanden på Edgar og Virginias bryllupsdag d. 16. maj. I august drog Torben og Jakob af sted til Store Bogdag på Hald Hovedgaard i det mest strålende sommervejr og ved Collectormania i november havde selskabet en imponerende flot stand med plakater, billeder, bøger og andre effekter samt mulighed for at få sig et glas Amontillado-sherry. – I 2011 har vi sat dato på et møde hos formanden i Brønshøj søndag d. 27. marts kl. 16:00, der skal bl.a. diskuteres USA! Den 13. august er der atter Store Bogdag. En dag først i september vil Lise Lotte forsøge at foranstalte et arrangement i den engelske boghandel i Hellerup og måske senere på året en kirkegårdsvandring på Assistens Kirkegård, hvor vi bl.a. skal høre om levende begravelser.

Punkt 2 var formandens gennemgang af regnskabet for 2010. 31. december var der et overskud på 279 kr., der bliver overført til regnskabsåret 2011.

Under punkt 3 blev der diskuteret kontingent. Det koster stadig 100 kr. at være medlem i et år, men det kniber med at få alle til at betale rettidigt.

Punkt 5 indeholdt formandens ønske om at få udgivet et medlemsblad. Det kunne i starten blot være nogle A4-sider med en hæfteklamme; men det er i høj grad medlemmerne, der sætter standarden. Nogle titelforslag blev fremlagt: Ravnen – Edgar - The Stylus – Malstrømmen – Pendulet – De sladrende hjerter. Torben vil gerne være redaktør på bladet med udgivelse ca. 2 gange årligt.
Under punkt 6 blev hjemmesiden diskuteret. Som tidligere nævnt er den blevet kraftigt fornyet takket være den nye webredaktør, min datter Gitte Tofte, som har kreeret den. Det er meningen, at alle medlemmer skal kunne kommunikere på sitet, når de er oprettet som brugere. Ved mødet d. 27. marts deltager Gitte selv og fortæller nærmere om det. Morten foreslog at selskabet skal på Facebook. God idé, som der arbejdes på.

Punkt 7 drejede sig om valg af formand / næstformand. Både den nuværende formand Torben Carlsen og næstformand Nicolas Barbano stillede op og blev genvalgt. Lise Lotte foreslog, at der på et tidspunkt skulle findes en kasserer, da det ikke automatisk er formandens job. Tages til efterretning.

Under punkt 8 evt. var der ingen bemærkninger og mødet blev hævet.
